

X/le. 969/9.04.2024



LICEUL TEHNOLOGIC „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU”
B-dul UNIRII, Nr.20, TÂRGOVIȘTE, Județul DĂMBOVIȚA
Telefon/Fax: 0245/220468, e-mail școală: cbtgv@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

REZULTATE SELECȚIE DOSARE

Nr. crt	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI ÎNSCRIS LA CONCURS	DOCUMENTE CERUTE DOSAR cf art 35 din HG nr 1336/2022	DOCUMENTE EXISTENTE	REZULTAT
1.	STAN MIHAI EDUARD	<p>a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr 2;</p> <p>b) copia CI sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii,;</p> <p>c) copia certificatului de căsătorie/alt document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;</p> <p>d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor;</p> <p>e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;</p> <p>f) certificat de cazier judiciar;</p> <p>g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;</p> <p>h) certificatul de integritate;</p> <p>i) curriculum vitae, model comun european.</p> <p>Condiții speciale – cunoștințe de operare/programare pe calculator, competențe digitale</p>	<p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p>	ADMIS
2.	UȚIU DIANA MARIA	<p>a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr 2;</p>	DA	ADMIS

		<p>b) copia CI sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii,;</p> <p>c) copia certificatului de căsătorie/alt document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;</p> <p>d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor;</p> <p>e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;</p> <p>f) certificat de cazier judiciar;</p> <p>g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;</p> <p>h) certificatul de integritate;</p> <p>i) curriculum vitae, model comun european.</p> <p>Condiții speciale – cunoștințe de operare/programare pe calculator, competențe digitale</p>	<p>DA</p> <p>Nu este cazul</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p>	
3.	COMAN DANIEL FLORIN	<p>a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr 2;</p> <p>b) copia CI sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii,;</p> <p>c) copia certificatului de căsătorie/alt document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;</p> <p>d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor;</p> <p>e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator</p>	<p>DA</p> <p>DA</p> <p>Nu este cazul</p> <p>DA</p> <p>DA</p>	RESPINS

		i) curriculum vitae, model comun european.	DA	
--	--	--	----	--

Comisie de concurs:

Președinte – director adjunct, prof. Carmen Georgeta MATEESCU



Membru – prof. ing. Andra RADU



Membru – prof. ing. Lizica CROTORU

Observator – lider sindical, prof. Oana DOBĂ

